
SCHÜLER ZUFRIEDENHEIT
URKUNDE

Notenverbesserung  
unserer Schülerinnen und Schüler 
sind mit ihrer Notenverbesserung 
zufrieden oder sehr zufrieden

Nachhilfelehrerinnen  
und Nachhilfelehrer    

unserer Schülerinnen und Schüler 
sind mit ihren Nachhilfelehrerinnen 
und Nachhilfelehrern zufrieden oder 
sehr zufrieden

Raumausstattung  
unserer Schülerinnen und Schüler 
sind mit der Raumausstattung 
zufrieden oder sehr zufrieden

Allgemeiner Eindruck  
unserer Schülerinnen und Schüler 
sind mit der Schülerhilfe insgesamt  
zufrieden oder sehr zufrieden

Weiterempfehlung  unserer Schülerinnen und 
Schüler empfehlen uns weiter!

99%

98%

96%

98%

89%

Befragt wurden insgesamt 71 Schüler am Standort Chorweiler. Die Beantwortung der
Fragen erfolgte online mithilfe einer 4-stufigen Skala (sehr zufrieden bis sehr unzufrieden).
Auswertungsdatum: 19.12.2023
Umfragezeitraum: 4. Quartal 2023


